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Rechnen mit Variablen innerhalb von 100 Name:
Finde den Wert des Buchstaben. Antworten
1) 93+B=97 B=
1.
2) 16+12=C C=
2.
3) E+94=100 E=
3.
4) 90=68+F F=
4.
5 G=89-71 G=
5.
6) 21-7=H H=
6.
7) 78=J+12 J=
7.
8) 96-92=K K =
8.
9) 8=L-49 L=
9.
10) 99-M =81 M =
10.
11) N=61-32 N =
11.
12) 80=97-P P=
12.
13) Q+68=99 Q=
13.
14) 62+19=R R=
14,
15) S=57+38 S=
15.
16) T=33+8 T=
16.
17) U-36=7 U=
17.
18) 84=V +63 V=
18.
19) 84=63+W W =
19.
20) 92-Y =64 Y =
20.
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Rechnen mit Variablen innerhalb von 100 Name: L Osungsschlissel
Finde den Wert des Buchstaben. Antworten
1) 93+B=97 B= 4
— 1 4
2 16+12=C C= 28
— 2. 28
3) E+94=100 E= 6
3, 6
4) 90=68+F F= 22
— 4. 22
5 G=89-71 G= 18
— 5 18
6) 21-7=H H= 14
— 6. 14
7) 78=J+12 J= 66
— 7. 66
8 96-92=K K= 4
—t 6 4
9) 8=L-49 L= 57
— 9 57
10) 99-M =81 M= 18
— 10. 18
11) N=61-32 N= 29
— 1. 29
12) 80=97-P P= 17
- 12, 17
13) Q+68=99 Q= 3
— 13, 31
14) 62+19=R R= 81
- 14. 81
15) S=57+38 S= 95
15. 95
16) T=33+8 T= 4
= 16, 41
17) U-36=7 U= 43
_ 17, 43
18) 84=V +63 v= 21
— 18, 21
19) 84=63+W w= 21
— 19, 21
20) 92-Y =64 Y= 28
— 20. 28
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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Rechnen mit Variablen innerhalb von 100 Name:
Finde den Wert des Buchstaben. Antworten
66 18 4 18
28 4 6 29 1.
22 17 14 57
2.
1) 93+B=97 B=
3.
2) 16+12=C C= 4.
5.
3) E+94=100 E=
6.
4) 90=68+F F= 7.
8.
5 G=89-71 G=
9.
6) 21-7=H H= 10.
11.
7) 78=J+12 J=
12.
8 96-92=K K =
9) 8=L-49 L=
10) 99-M =81 M =
11) N=61-32 N =
12) 80=97-P P=
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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